

ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1954

V Praze dne 29. apríla 1954

Číslo 17

O B S A H : 57. Rozkaz prezidenta republiky a vrchného veliteľa
čsl. ozbrojených síl k 9. výročiu oslobodenia ČSR
Sovietskou armádou zo dňa 9. mája 1954 - vyhlásenie
u súčasť Ministerstva vnútra.

57

Rozkaz prezidenta republiky a vrchného veliteľa čsl.
ozbrojených síl k 9. výročiu oslobodenia ČSR Soviet-
skou armádou zo dňa 9. mája 1954 - vyhlásenie
u súčasť Ministerstva vnútra

Prípojený rozkaz prezidenta republiky a vrchného veliteľa
československých ozbrojených síl k 9. výročiu oslobodenia ČSR
Sovietskou armádou zo dňa 9. mája 1954 k príslušníkom ozbrojených
síľ vyhláste pred nastupenými jednotkami a na slávnostných zhro-
maždeniach.

Náčelníci Krajských správ Ministerstva vnútra a náčelník
Správy MV Jáchymov, zariadia vyhlásenie rozkazu na podriadených
súčasťach.

Č.j. Sv-3564/10-1954.

Minister vnútra :
Rudolf B a z á k v.r.

Obdržia : minister vnútra
náčelníkovia ministra vnútra
Hlavné správy, správy a samost. odbory MV
Krajské správy MV a Správa MV Jáchymov.

Tento výtlačok č. 43 rozkazu ministra vnútra s origi-
nálnom porovnal a za správnosť vyhotovenia zodpovedá

ppr. Rudolf B. H.

ROZKAZ

PRESIDENTA REPUBLIKY

9. květen 1954

město Praha

Rozkaz presidenta republiky a vrchního velitele čs. ozbrojených sil k 9. výročí osvobození ČSR Sovětskou armádou

Soudruzi vojíní, svobodníci a poddůstojníci, soudruzi důstojníci a generálové československé armády, Pohraniční a Vnitřní strážé!

Soudruzi příslušníci Sboru národní bezpečnosti a Lidových milicí!

Dnes slaví československé ozbrojené síly spolu s naším lidem státní svátek republiky — 9. výročí osvobození Československa Sovětskou armádou.

V uplynulých devíti letech, zvláště pak úspěšným splněním úkolů první pětiletky, dosáhla naše země nikdy v minulosti nepoznaného rozkvětu. Mohutné průmyslové kombináty, vodní přehrady, moderní dopravní tepny, traktorové stanice, lány družstevních polí, nové školy, nemocnice a desetitisíce obytných domů změnilы tvář našich krajů a okresů, našich měst i vesnic.

To vše jsou výsledky společné obětavé práce milionů dělníků, rolníků a příslušníků inteligence, kteří, sjednoceni v Národní frontě, činí naši vlast den ze dne krásnější a bohatší. Náš dík za šťastný a radostný život patří Sovětské armádě, která osvobodila naši vlast z fašistické poroby, a sovětské vládě, která nám s bezpříkladnou nezištností poskytuje všestrannou pomoc.

Náš těžký průmysl dnes zajišťuje potřeby našeho státu, rozvoj lehkého průmyslu a zemědělství a rovněž obranyschopnost státu. Strana a vláda soustavně pečují o stále zvyšování hmotné a kulturní úrovně lidu, o další upevňování lidově demokratického zřízení. Pevně kráčí náš lid sjednocen v Národní frontě pod vedením Komunistické strany Československa k socialismu, čímž přispívá k dalšímu uvolňování mezinárodního napětí a posiluje boj pracujících všech zemí o zachování míru na celém světě.

Československé ozbrojené síly střeží spolehlivě nezávislost republiky, bezpečnost a mírovou práci lidu, houževnatě zvyšují po vzoru vítězné Sovětské armády svou bojovou a politickou

přípravenost. Staly se socialistickou školou výchovy mladých lidí.

Soudruzi příslušníci československých ozbrojených sil!

Buďte si na každém kroku vědomi, že síla československých ozbrojených sil je v jejich pevném svazku s lidem. Proto ještě důsledněji usilujte o nejtěsnější sblížení s pracujícími městy i venkova, upevňujte i v složkách ozbrojených sil svazek dělníků, rolníků a pracující inteligence a prohlubujte přátelství národů naší vlasti!

Soudruzi vojáci!

Dalším rozvíjením politické aktivity všech příslušníků armády zabezpečujte v letním výcvikovém období všestranné zvyšování bojové a politické přípravy vojsk! Ovládněte novou bojovou techniku a starostlivě ji ošetřujte! Přísně zachovávejte vojenský pořádek, organisovanost a vojenskou kázeň!

Soudruzi příslušníci ozbrojených složek ministerstva vnitra!

V těsné spolupráci s lidem bděle střežte nedotknutelnost státních hranic, životy občanů, bezpečnost společenského majetku, veřejný pořádek a rozhodně zakročujte proti všem nepřátelským pokusům o rozvrácení našeho lidově demokratického zřízení!

Lidové milice!

Neochabujte ve své bdělosti a ostražitosti a stále zdokonaľujte bojovou pohotovost! Buďte příkladnými, vzornými a vynikajícími pracovníky na svých pracovištích!

Soudruzi! Blahopřeji vám k 9. výročí osvobození naší vlasti vítěznou Sovětskou armádou!

U příležitosti 9. výročí osvobození Československa Sovětskou armádou nařizují vypálit 18 dělostřeleckých salv v Praze, Bratislavě a Plzni.

Ať žije nerozborné přátelství československého a sovětského lidu a jejich ozbrojených sil.

Sláva našemu pracujícímu lidu a jeho vůdkyni, Komunistické straně Československa!

Sláva naší krásné vlasti, lidově demokratické republice Československé!

President republiky a vrchní velitel čs. ozbrojených sil

ANTONÍN ZÁPOTOCKÝ v. r.

Dostanou funkcionáři podle rozdělovníku čís. 3, KVS a OVS, ozbrojené složky ministerstva vnitra a Lidové milice.

Zařaďte jako RMNO čís. 13.